Legislation Details (With Text)

File #:	18-0	80PR	Version:	1	Name:	Re-Naming - Gayle Carter		
Туре:	PR-/	PR-Agenda Item			Status:	Approved	Approved	
File created:	11/2	7/2018			In control:	Parks and Recreation Comm	ission	
On agenda:	12/2	0/2018			Final action:	: 12/20/2018		
Title:	Recommend to the Housing and Neighborhood Committee to re-name the Uptown Dog Park as the "Gayle Carter Uptown Dog Park." (District 8)							
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	1. 3 - Gayle Carter - Renaming Uptown Dog Park.pdf							
Date	Ver.	Action By	y		A	Action	Result	
12/20/2018	1	Parks ar	nd Recreation	on Co	mmission a	approve recommendation	Pass	
Recommend to the Housing and Neighborhood Committee to re-name the Uptown Dog Park								

Recommend to the Housing and Neighborhood Committee to re-name the Uptown Dog Park as the "Gayle Carter Uptown Dog Park." (District 8)

Approve recommendation